

# **Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislavy**

## SPRÁVA zo zahraničnej pracovnej cesty (ZPC)

**Zahraničná pracovná cesta sa uskutočnila do štátu:** Maďarsko

**Dátum od-do:** 22.9. – 24.9. 2014

**Účastníci ZPC:** Katarína Kapišinská

### **Podrobné údaje o rokovaní – kde sa rokovanie uskutočnilo, s kým sa rokovalo, obsah rokovania:**

V meste Budapešť sa konala záverečná konferencia projektu Difass v rámci komponentu 2 a stretnutie medzinárodnej riadiacej skupiny v rámci komponentu 1.

Konferencia bola koncipovaná na základe 8 tematických workshopov, ktoré sa počas projektu uskutočnili na rôzne témy v rozličných mestách. Každý blok konferencie sa venoval jednej z tém, bol prehratý záznam z daného workshopu, ktorý nasledovala panelová diskusia partnerov a publika.

Na druhý deň sa uskutočnilo stretnutie projektovej skupiny a diskutovali sa aktuálne problémy a skutočnosti, ktoré sa dejú v projekte.

Štvrtá Partner Report bola schválená a ERDF prostriedky boli prevedené projektovým partnerom. Ďalší transfer sa predpokladá 02/2015 a 8/2015. Vzhľadom na chýbajúce certifikáty niektorých partnerov, vedúci partner požiadal JTS o predĺženie termínu podania Partner Report 5.

Zmena rozpočtu projektu bola schválená začiatkom septembra a čaká sa na podpis Subsidy Contractu, aby daná zmena vstúpila do platnosti.

Do 10. októbra vedúci partner zašle všetkým partnerom rozdelenie zdieľaných nákladov, aby mohli pripraviť podklady na platbu, ktorú je potrebné vykonať do konca októbra.

Certifikát za aktuálnu periódu je potrebné odovzdať do 15.12.2014.

V prípade zmeny kontaktnej osoby je potrebné informovať o tom aj vedúceho partnera, aby bolo možné zachovať tok informácií aj po ukončení projektu.

### **Vyhodnotenie z hľadiska splnenia účelu ZPC a odborného prínosu:**

Pracovná cesta splnila svoj účel.

### **Konkrétne úlohy, ktoré vyplynuli z výsledkov rokovania účastníka / účastníkov ZPC:**

Úlohy v zmysle textu v zázname zo ZPC

V Bratislave, dňa 7.10.2014

Podpis účastníkov ZPC

